

联合国特使与叙主要反对派代表团举行非正式会谈

叙反对派为和谈设定前提条件

中国外交部:中方将继续做劝和促谈工作

据新华社日内瓦1月31日电 (记者聂晓阳)联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉31日在日内瓦和叙利亚主要反对派代表团举行了非正式会谈,并就刚刚拉开序幕的叙利亚各派和谈有关问题交换了意见。

据报道,此次非正式会谈在叙反对派代表团下榻的酒店内举行。会谈结束后,德米斯图拉表示,他对新一轮叙利亚和谈“持乐观和坚定的态度”,并认为“这是一次不能错过的历史性机会”。

新一轮叙利亚和谈29日在日内瓦拉开序幕。但和谈开启当天,作为主角之一的叙反对派却没有露面。随后,总部设在沙特阿拉伯首都利雅得的叙利亚反对派高级谈判委员会表示,他们将派代表团到日内瓦与叙政府商讨对“长期遭受封锁的叙利亚城镇”进行人道主义救援的问题。如果

影响叙利亚和谈的叙主要反对派

2011年3月叙利亚危机爆发以来,活动于叙境内外的反对派纷纷亮相。虽历经5年内战,但叙利亚反对派仍未能统一,这些反对派各自为战,各有诉求。

A “叙利亚反对派和革命力量全国联盟”

简称“全国联盟”,是叙利亚境外最大的反对派联盟,自称属于温和反对派。

该联盟于2012年11月在卡塔尔宣告成立,由“叙利亚全国委员会”、“叙利亚地方协调委员会”、“叙利亚革命总协调机构”等多个较有影响力的境外反对派组成,主张总统巴沙尔下台,建立民主、自由、包容的叙利亚国家。

该联盟获得了美国等西方国家和地区国家的支持与援助。2013年3月建立“临时政府”,并在此前的日内瓦和谈中领导叙利亚其他反对派阵营与叙政府代表团进行谈判。而本次参加叙利亚和谈的反对派代表团主要由叙利亚反对派高级谈判委员会选派。

B “叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”

简称“全国协调机构”,是叙境内最大的温和反对派,2011年6月30日在大马士革成立。由叙政治派别全国民主联盟下属的5个党派以及库尔德5个党派、左派联盟党派和叙境内外的反对派独立人士组成,主张通过和平的方式进行民主变革,建设民主、多党政体和现代世俗国家。该组织创始人为哈桑·阿卜杜·阿济姆。

C “叙利亚自由军”

主要由叙利亚哗变官兵组成,2011年7月成立,曾获美国等西方国家的支持。该武装组织以叙边境难民营为基地,总部设在土耳其南部,主张武力推翻巴沙尔政权。现任领导人为阿卜杜勒·伊拉·巴希尔。

D “叙利亚伊斯兰阵线”

由“自由沙姆人伊斯兰运动”、“伊斯兰军”、“统一旅”和“库尔德伊斯兰阵线”等7个伊斯兰武装派别于2013年11月联合建立。以该阵线为首的叙利亚武装反对派主张团结现有的各派别武装力量,武力推翻现政权,建立伊斯兰国家。

“叙利亚伊斯兰阵线”是叙反对派在正面战场上的主要军事力量之一,在战场上与叙政府军互有输赢。该组织中的多个军事组织因为其浓厚的宗教色彩而引起西方国家的猜忌。

(据新华社2月1日电)

叙政府的态度是认真的,谈判将继续进行下去;反之,他们将退出和谈。

叙反对派代表团发言人穆斯拉塔31日在日内瓦举行的新闻发布会上重申,如果政府方面不能解除对其控制区的围困、停止轰炸并且释放政治犯,他们将认为政府方面缺乏诚意,从而将不会参与和谈并有可能离开日内瓦。

据了解,本轮叙利亚和谈将涉及持久停火、打击恐怖主义、叙利亚政治过渡、修改宪法以及实施选举等主要议题。和谈将采取“间接会谈”的方式,即由中间人在各派之间穿梭传话进行沟通。按照联合国方面的计划,本轮和谈第一阶段持续两到三周,整个和谈将持续约半年时间。

据新华社北京2月1日电 (记者靳若城)叙利亚问题日内瓦和谈近日再次举行,外交部发言人陆慷1日表示,和谈是解决叙利亚问题的唯一现

实途径,结果也最可持续。中方对此表示欢迎。

“这是2014年1月叙利亚问题第二次日内瓦会议后,叙利亚政府同反对派时隔两年再次回到谈判桌前,凝聚着国际社会推动政治解决叙利亚问题的共同努力。”陆慷说。

“我们希望谈判双方本着‘循序渐进、求同存异’的原则,不设任何前提条件地参与和谈,逐步把最符合叙利亚实际情况、最符合叙利亚人民根本利益的最大公约数找出来。”陆慷说。同时,叙利亚冲突双方都要采取建立信任措施,包括解除对平民区的围困、开放人道准入等,为和谈取得成功创造条件。国际社会有关各方、特别是主要地区国家要为和谈提供助力。

陆慷表示,中方将继续做劝和促谈工作,与有关各方一道,共同推动政治解决叙利亚问题。



↑叙利亚反对派代表团发言人穆斯拉塔。



↑沙特和土耳其支持叙反对派与政府和谈。1月31日,在沙特阿拉伯首都利雅得,土耳其外长恰武什奥卢(左)与沙特外交大臣朱贝尔在记者会上握手。

关注新一轮叙利亚和谈



↑1月27日,在叙利亚拉塔基亚省北郊拉比耶镇,一名政府军士兵搬运御寒物资。

(本栏照片:新华社发)

代理招标公告

一、招标单位:定安县土地开发整理储备中心

二、项目名称:定安县龙门镇大山肚基本农田建设项目施工及监理

理招标代理。

三、项目概况:定安县龙门镇大山肚基本农田建设项目,建设规模

为50947.9亩,总预算1600.4万元,其中工程施工费1337.7万元,工

程建设期为一年。

四、资质要求:建设部颁发的具有乙级(含乙级)以上工程招标

代理资质,且需在海南省政务服务中心注册登记。

五、报名资料:介绍信、招标师持法人授权委托书、法人代表或受

委托人身份证件、企业法人营业执照(副本)、资质证书、税务登记证、组织机构代码证、拟参与本项目工程招标代理的相关人员名单和资格

证书,拟提供招标代理服务内容及招标代理收费标准单(注:收费标准

清单单独密封盖章,收取上限为5.51万元,其它材料复印件各一份

并加盖单位公章密封)。

六、报名时间:2016年2月2日上午9时至2016年2月6日17时

30分止。

七、报名地点:定安县定城镇塔岭新区岳崧路第二行政办公楼

215室

八、联系人:梁先生,电话:0898-63823299

二〇一六年二月二日

海南融商拍卖有限公司拍卖公告

根据海南省第一中级人民法院(2015)海南一中执字第8-17号执行裁定书,受海南省第一中级人民法院的委托,定于2016年2月26日上午10:00在我公司拍卖厅第三次公开拍卖:位于海口市世贸北路1号海岸壹号商住楼佳景国际8层801号房屋一套[建筑面积77.87平方米,房屋所有权证:HK381371]。参考价:54万元;竞买保证金:20万元。

情况说明:标的物按现状拍卖,过户税费按国家相关规定执行。

标的展示时间:自见报之日起至2月24日11:00止。

有意竞买者请于2016年2月24日11:00前到我司了解详情并办理竞买手续,保证金以款到账为准。交纳保证金单位名称:海南省第一中级人民法院;开户行:海口农村商业银行股份有限公司滨江支行;账号:1009689400000122。缴款用途处须填明:竞买人姓名或名称、(2015)海南一中法委字第47-1号竞买保证金。

拍卖单位:海南融商拍卖有限公司

拍卖地址:海口市龙华区文华路中城广场3栋202

联系电话:68551218;13519803787

委托方监督电话:65301058

《文昌市铺前历史文化名镇镇区控制性详细规划》方案批前公示启事

铺前镇位于文昌市最北端。镇区控划规划范围总用地面积约497.76公顷。规划方案已通过专家评审及文昌市规划委员会审议,为广泛征求社会各界和居民的意见和建议,现按程序进行规划批前公示。

1.公示时间:2016年2月2日至2016年3月2日(30天)。2.公示地点:《海南日报》、文昌市政府网站、文昌规划网站;3.公示意见

反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wgchj0898@163.com;(2)书面意见请邮寄至文昌市清澜开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住

房和城乡规划局建设局技术法规股,邮政编码:571339。(3)意见或

建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电

话:0898-63332138,联系人:张业达。

文昌市住房和城乡规划建设局

2016年2月2日

(含支管),管径DN400-DN1000mm。设计污水管管径DN800mm,总

长度320米。工期60日历天。招标范围:方案设计、初步设计、施工图设计(含概算、后续现场服务)等。(详见招标文件)。资格条件:投标人

具备建设行政主管部门颁发的市政(给排水)专业设计丙级或以上资质,项目负责人须具有注册在本单位的国家注册公用设备(给排水)工

程师执业资格。招标文件的获取:请于2016年02月02日起从海口市

建设工程信息网(www.hkcein.com)下载招标文件。本次公告同时在海南日报、海南省招标投标监管网、海口市建设工程信息网和中国采购与招标

网上发布。联系人:陈工 18608908901

招标公告

招标人:海口市人民医院。招标代理:宁波德威工程造价投资咨询有限公司。招标项目:海口人民医院垃圾转运站工程。

建设规模:新建1幢地上3层垃圾转运站,建筑面积549.34平方米;招标控制价为3867966.42元;计划工期:120日历天;招标范围:土建及安装工程等施工总承包。资格要

求:具备独立法人资格,具备市政公用工程施工总承包叁级或以上资质;拟派项目经理具备市政公用工程专业二级(含)以上注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目经理。不接受联合体投标。

请于2016年02月02日起登录海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)下载招标文件。本次公告同时在海南日报、海南

省招标投标监管网、海口市建设工程信息网和中国采购与招标

网上发布。联系人:陈工 18608908901

一线海景住宅项目转让

联系电话:18545161717



↑1月29日,在瑞士日内瓦万国宫,联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉在与叙利亚政府代表团会晤后对媒体发表讲话。

和谈能否给叙利亚带来和平

新一轮叙利亚和谈原定于25日在瑞士日内瓦举行,后被推迟至29日。此轮和谈最终能否顺利举行并达成和平协议备受国际社会关注。

分析人士认为,两年前日内瓦和谈失败的阴影犹在,本轮和谈能否取得成果尚未可知。但与两年前相比,叙利亚局势和国际形势已发生一系列重要变化,为新一轮和谈的召开和取得成功创造了一定条件。

失败阴影犹在

德米斯图拉25日在宣布推迟和谈时说,他清楚了解上轮日内瓦和谈失败的情形,因此新一轮和谈的准备工作要仔细,以确保和谈有一个良好的开始。

叙政府和反对派于2014年初在日内瓦举行了首轮和谈,但以失败告终。那次和谈最初计划于2013年5月底举行,但由于各方分歧,日期一再推迟,直至2014年1月底才得以举行。

首轮和谈其实还未开始就已被阴影笼罩,主要是叙反对派没有形成统一的立场。叙反对派武装“沙姆自由人组织”领导人在和谈开始前表示,该组织不会接受和谈结果约束。“叙利亚伊斯兰阵线”也对和谈持反对态度。叙

方主要反对派团体“叙利亚全国委员会”在和谈前夕宣布退出叙最大的反政府组织叙利亚全国联盟,以抗议叙全国联盟参加日内瓦和谈。

另外,当时叙政府和反对派在叙总统巴沙尔·阿萨德的去留问题上立场相距太远,也为和谈失败埋下伏笔。

相比之下,新一轮和谈开始前,叙反对派在统一立场方面有了较大进步,但其内部仍不团结。此外,上个月,来自不同派别的100多名叙反对派人士在沙特阿拉伯首都利雅得举行会议,仍坚持要求巴沙尔下台。因此,不少叙分析人士对新一轮和谈取得成功并不抱有很大希望。

前景仍未可知

尽管如此,从积极的角度看,过去两年来叙利亚局势和国际形势发生的一系列重要变化,还是为新一轮和谈创造了有利的环境。

首先,极端组织“伊斯兰国”迅速扩张,种种暴行震惊世界。去年11月发生的巴黎系列恐怖袭击事件,让世界更加充分地认识到“伊斯兰国”对地区和世界和平的危害。越来越多的国家意识到,要消灭恐怖主义,就必须铲除其滋生的土壤,帮助叙利亚等国尽快恢复稳定。

其次,俄罗斯为打击“伊斯兰国”在叙利亚境内展开军事行动。在俄空中打击的配合下,叙政府军在多地的战事取得进展,巴沙尔政府的地位得到巩固。

再次,随着伊朗核问题协议的达

成,西方国家陆续解除对伊朗制裁。

作为地区大国和叙利亚的重要盟友,

伊朗开始参与叙利亚问题国际会议,

支持巴沙尔政府的力量有所增强。与

此同时,以美国为首的西方国家在巴

沙尔去留问题上态度有所软化。

分析人士指出,在政治解决叙利亚

危机的问题上,美俄表达出共同意愿,

这是促使新一轮和谈取得成功

的关键因素,但两国在一些具体问题上

的立场仍不尽相同。另外,作为地区大

国的沙特、土耳其和伊朗,与叙境内

各方力量有着千丝万缕的联系,存

在不同的利益诉求,这些国家对于叙

利亚和谈走向也有不容小觑的影响力。

记者车宏亮

(据新华社大马士革电)